



33013, м. Рівне, вул. Директорії, 3 оф.1
тел./факс +38 (0362) 63-33-38
e-mail: s.udovychenko@mail.unba.org.ua, www.unba.org.ua

office 1, 3 Dyrectorii Street, Rivne
+38 (0362) 63-33-38
e-mail: s.udovychenko@mail.unba.org.ua, www.unba.org.ua

ПРОТОКОЛ № 03
засідання Ради адвокатів Рівненської області

26 березня 2021 року

м. Рівне

Початок засідання - 10.00.
Закінчення засідання - 13.00.

Присутні:

Голова Ради - Удовиченко С.В.

Заступник голови Ради - Філатова А.В.

Секретар Ради - Солімчук І.М.

Члени Ради: Величко О.М., Самардак К.В., Чернобривий В.П., Штогрін В.С., Щербяк Ю.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про заяви про оцінку результатів стажування.
2. Про заслуховування та оцінку поточних звітів стажистів про проходження стажування.
3. Про направлення на стажування і призначення керівників стажування.
4. Про заяву адвоката щодо звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.
5. Про видачу дубліката свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.
6. Про прийняття присяги адвоката України, видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю та посвідчення адвоката України.

1.Слухали: Про заяви про оцінку результатів стажування.

Доповідала член Ради адвокатів Рівненської області Штогрін В.С. про те, що 04.08.2020 року Ольховик-Красільнікова Л.П. звернулася до Ради адвокатів Рівненської області із заявою про направлення на стажування.

28.08.2020 року Радою адвокатів Рівненської області було прийнято рішення № 216 про направлення Ольховик-Красільнікової Любові Павлівни на стажування до адвоката Петрової Наталії Петрівни (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 743, видане 16.12.2010 року Рівненською обласною кваліфікаційно-дисциплінарною комісією адвокатури), затверджено індивідуальний план проходження стажування та встановлено строк проходження стажування з 28.08.2020 року по 28.02.2021 року.

Право на заняття адвокатською діяльністю адвоката Петрової Наталії Петрівни зупинено згідно п. 1 ч. 1 ст. 31 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» з 12.11.2020 на підставі заяви.

12.11.2020 року до Ради адвокатів Рівненської області звернулася Ольховик-Красільнікова Любов Павлівна із заявою про направлення на стажування до адвоката Тищук Катерини Павлівни.

Радою адвокатів Рівненської області прийнято розпорядження про тимчасове призначення керівником стажування Ольховик-Красільнікової Любові Павлівни адвоката Тищук Катерину Павлівну.

27.11.2020 року Радою адвокатів Рівненської області було прийнято рішення № 278 про направлення Ольховик-Красільнікової Любові Павлівни на стажування до адвоката Тищук Катерини Павлівни (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 805, видане 24.05.2011 року Рівненською обласною кваліфікаційно-дисциплінарною комісією адвокатури), затверджено індивідуальний план проходження стажування та встановлено строк проходження стажування з 27.11.2020 р. по 28.02.2021 р.

03.03.2021 року Ольховик-Красільнікова Л.П. подала до Ради адвокатів Рівненської області заяву про проведення оцінки результатів стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

До заяви Ольховик-Красільнікової Л.П. додано звіт про проходження стажування, щоденник про виконання індивідуального плану стажування, проекти складених документів правового характеру та сертифікат про проходження адаптаційного курсу в професію адвоката для стажистів у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України.

За результатами вивчення наданих документів встановлено, що подані стажистом звіт та проекти процесуальних документів відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, стажист успішно справився з виконанням індивідуального плану стажування, відсутні підстави для незадовільної оцінки звітів. Пройшло дослідження та обговорення звіту, проведена співбесіда зі стажистом на предмет готовності особи самостійно займатися адвокатською практикою та відсутності обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність». Також перевірено проходження стажистом адаптаційного курсу в професію у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України. Відсутність обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» підтверджено стажистом письмово.

Члени Ради адвокатів прийшли до висновку, що Ольховик-Красільнікова Любов Павлівна може здійснювати адвокатську діяльність самостійно.

Відтак, доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю стажисту Ольховик-Красільніковій Любові Павлівні.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція прийняти рішення про видачу Ольховик-Красільніковій Любові Павлівні свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Видати Ольховик-Красільніковій Любові Павлівні свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю (рішення № 65 додається).

Доповідала заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В. про те, що 06.08.2020 року Красько І.Г. звернувся до Ради адвокатів Рівненської області із заявою про направлення на стажування.

28.08.2020 року Радою адвокатів Рівненської області було прийнято рішення № 214 про направлення Краська Івана Григоровича на стажування до адвоката Бойчук Олени Петрівни (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 822, видане 12.10.2011 року Рівненською обласною кваліфікаційно-дисциплінарною комісією адвокатури), затверджено індивідуальний план проходження стажування та встановлено строк проходження стажування з 28.08.2020 року по 28.02.2021 року.

03.03.2021 року Красько І.Г. подав до Ради адвокатів Рівненської області заяву про проведення оцінки результатів стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

До заяви Краська І.Г. додано звіт про проходження стажування, щоденник про виконання індивідуального плану стажування, проекти складених документів правового характеру та сертифікат про проходження адаптаційного курсу в професію адвоката для стажистів у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України.

За результатами вивчення наданих документів встановлено, що подані стажистом звіт та проекти процесуальних документів відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, стажист успішно справила з виконанням індивідуального плану стажування, відсутні підстави для незадовільної оцінки звітів. Пройшло дослідження та обговорення звіту, проведена співбесіда зі стажистом на предмет готовності особи самостійно займатися адвокатською практикою та відсутності обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність». Також перевірено проходження стажистом адаптаційного курсу в професію у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України. Відсутність обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» підтверджено стажистом письмово.

Члени Ради адвокатів прийшли до висновку, що Красько Іван Григорович може здійснювати адвокатську діяльність самостійно.

Відтак, доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю стажисту Краську Івану Григоровичу.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція прийняти рішення про видачу Краську Івану Григоровичу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Видати Краську Івану Григоровичу свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю (рішення № 66 додається).

Доповідав член Ради адвокатів Рівненської області Величко О.М. про те, що 14.08.2020 року Самардак В.В. звернувся до Ради адвокатів Рівненської області із заявою про направлення на стажування.

28.08.2020 року Радою адвокатів Рівненської області було прийнято рішення № 215 про направлення Самардака Володимира Володимировича на стажування до адвоката Самардак Катерини Володимирівни (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 1073, видане 08.10.2013 року Радою адвокатів Рівненської області), затверджено індивідуальний план проходження стажування та встановлено строк проходження стажування з 28.08.2020 року по 28.02.2021 року.

03.03.2021 року Самардак В.В. подав до Ради адвокатів Рівненської області заяву про проведення оцінки результатів стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

До заяви Самардака В.В. додано звіт про проходження стажування, щоденник про виконання індивідуального плану стажування, проекти складених документів правового характеру та сертифікат про проходження адаптаційного курсу в професію адвоката для стажистів у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України.

За результатами вивчення наданих документів встановлено, що подані стажистом звіт та проекти процесуальних документів відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, стажист успішно справилася з виконанням індивідуального плану стажування, відсутні підстави для незадовільної оцінки звітів. Пройшло дослідження та обговорення звіту, проведена співбесіда зі стажистом на предмет готовності особи самостійно займатися адвокатською практикою та відсутності обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність». Також перевірено проходження стажистом адаптаційного курсу в професію у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України. Відсутність обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» підтверджено стажистом письмово.

Члени Ради адвокатів прийшли до висновку, що Самардак Володимир Володимирович може здійснювати адвокатську діяльність самостійно.

Відтак, доповідач висів пропозицію прийняти рішення про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю стажисту Самардаку Володимирі Володимировичу.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція прийняти рішення про видачу Самардаку Володимирі Володимировичу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Видати Самардаку Володимирі Володимировичу свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю (рішення № 67 додається).

Доповідала член Ради адвокатів Рівненської області Штогрін В.С. про те, що 06.07.2020 року Форет М.С. звернулася до Ради адвокатів Рівненської області із заявою про направлення на стажування.

28.08.2020 року Радою адвокатів Рівненської області було прийнято рішення № 216 про направлення Форет Майї Сергіївни на стажування до адвоката Опанасюка Андрія Олександровича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 845, видане 13.10.2011 року Рівненською обласною кваліфікаційно-дисциплінарною комісією адвокатури), затверджено індивідуальний план проходження стажування та встановлено строк проходження стажування з 28.08.2020 року по 28.02.2021 року.

03.03.2021 року Форет М.С. подала до Ради адвокатів Рівненської області заяву про проведення оцінки результатів стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

До заяви Форет М.С. додано звіт про проходження стажування, щоденник про виконання індивідуального плану стажування, проекти складених документів правового характеру та сертифікат про проходження адаптаційного курсу в професію адвоката для стажистів у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України.

За результатами вивчення наданих документів встановлено, що подані стажистом звіт та проекти процесуальних документів відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, стажист успішно справився з виконанням індивідуального плану стажування, відсутні підстави для незадовільної оцінки звітів. Пройшло дослідження та обговорення звіту, проведена співбесіда зі стажистом на предмет готовності особи самостійно займатися адвокатською практикою та відсутності обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність». Також перевірено проходження стажистом адаптаційного курсу в професію у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України. Відсутність обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» підтверджено стажистом письмово.

Члени Ради адвокатів прийшли до висновку, що Форет Майя Сергіївна може здійснювати адвокатську діяльність самостійно.

Відтак, доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю стажисту Форет Майї Сергіївні.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція прийняти рішення про видачу Форет Майї Сергіївні свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Видати Форет Майї Сергіївні свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю (рішення № 68 додається).

Доповідав член Ради адвокатів Рівненської області Величко О.М. про те, що 19.08.2020 року Мазур О.Г. звернувся до Ради адвокатів Рівненської області із заявою про направлення на стажування.

28.08.2020 року Радою адвокатів Рівненської області було прийнято рішення № 217 про направлення Мазура Олександра Григоровича на стажування до адвоката Шилана Сергія Віталійовича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 334, видане 25.01.2002 року Рівненською обласною кваліфікаційно-дисциплінарною комісією адвокатури), затверджено індивідуальний план проходження стажування та встановлено строк проходження стажування з 28.08.2020 року по 28.02.2021 року.

02.03.2021 року Мазур О.Г. подав до Ради адвокатів Рівненської області заяву про проведення оцінки результатів стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

До заяви Мазура О.Г. додано звіт про проходження стажування, щоденник про виконання індивідуального плану стажування, проекти складених документів правового характеру та сертифікат про проходження адаптаційного курсу в професію адвоката для стажистів у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України.

За результатами вивчення наданих документів встановлено, що подані стажистом звіт та проекти процесуальних документів відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, стажист успішно справилася з виконанням індивідуального плану стажування, відсутні підстави для незадовільної оцінки звітів. Пройшло дослідження та обговорення звіту, проведена співбесіда зі стажистом на предмет готовності особи самостійно займатися адвокатською практикою та відсутності обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську

діяльність». Також перевірено проходження стажистом адаптаційного курсу в професію у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України. Відсутність обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» підтверджено стажистом письмово.

Члени Ради адвокатів прийшли до висновку, що Мазур Олександр Григорович може здійснювати адвокатську діяльність самостійно.

Відтак, доповідач вніс пропозицію прийняти рішення про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю стажисту Мазуру Олександру Григоровичу.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція прийняти рішення про видачу Мазуру Олександру Григоровичу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

Голосували:

«За» -

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Видати Мазуру Олександру Григоровичу свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю (рішення № 69 додається).

Доповідав член Ради адвокатів Рівненської області Величко О.М. про те, що 11.08.2020 року Довгалок І.Л. звернулася до Ради адвокатів Рівненської області із заявою про направлення на стажування.

28.08.2020 року Радою адвокатів Рівненської області було прийнято рішення № 219 про направлення Довгалок Ірини Леонідівни на стажування до адвоката Філатової Алли Валеріївни (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 764, видане 04.03.2011 року Рівненською обласною кваліфікаційно-дисциплінарною комісією адвокатури), затверджено індивідуальний план проходження стажування та встановлено строк проходження стажування з 28.08.2020 року по 28.02.2021 року.

03.03.2021 року Довгалок І.Л. подала до Ради адвокатів Рівненської області заяву про проведення оцінки результатів стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

До заяви Довгалок І.Л. додано звіт про проходження стажування, щоденник про виконання індивідуального плану стажування, проекти складених документів правового характеру та сертифікат про проходження адаптаційного курсу в професію адвоката для стажистів у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України.

За результатами вивчення наданих документів встановлено, що подані стажистом звіт та проекти процесуальних документів відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, стажист успішно справилася з виконанням індивідуального плану стажування, відсутні підстави для незадовільної оцінки звітів. Пройшло дослідження та обговорення звіту, проведена співбесіда зі стажистом на предмет готовності особи самостійно займатися адвокатською практикою та відсутності обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність». Також перевірено проходження стажистом адаптаційного курсу в професію у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України. Відсутність обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» підтверджено стажистом письмово.

Члени Ради адвокатів прийшли до висновку, що Довгалок Ірина Леонідівна може здійснювати адвокатську діяльність самостійно.

Відтак, доповідач вніс пропозицію прийняти рішення про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю стажисту Довгалок Ірині Леонідівні.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція прийняти рішення про видачу Довгалюк Ірині Леонідівні свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Видати Довгалюк Ірині Леонідівні свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю (рішення № 70 додається).

Доповідав член Ради адвокатів Рівненської області Величко О.М. про те, що 20.08.2020 року Онофрійчук О.С. звернулася до Ради адвокатів Рівненської області із заявою про направлення на стажування.

28.08.2020 року Радою адвокатів Рівненської області було прийнято рішення № 220 про направлення Онофрійчук Олени Сергіївни на стажування до адвоката Чорнобривого Олександра Васильовича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 465, видане 22.07.2005 року Рівненською обласною кваліфікаційно-дисциплінарною комісією адвокатури), затверджено індивідуальний план проходження стажування та встановлено строк проходження стажування з 28.08.2020 року по 28.02.2021 року.

02.03.2021 року Онофрійчук О.С. подала до Ради адвокатів Рівненської області заяву про проведення оцінки результатів стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

До заяви Онофрійчук О.С. додано звіт про проходження стажування, щоденник про виконання індивідуального плану стажування, проекти складених документів правового характеру та сертифікат про проходження адаптаційного курсу в професію адвоката для стажистів у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України.

За результатами вивчення наданих документів встановлено, що подані стажистом звіт та проекти процесуальних документів відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, стажист успішно справився з виконанням індивідуального плану стажування, відсутні підстави для незадовільної оцінки звітів. Пройшло дослідження та обговорення звіту, проведена співбесіда зі стажистом на предмет готовності особи самостійно займатися адвокатською практикою та відсутності обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність». Також перевірено проходження стажистом адаптаційного курсу в професію у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України. Відсутність обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» підтверджено стажистом письмово.

Члени Ради адвокатів прийшли до висновку, що Онофрійчук Олена Сергіївна може здійснювати адвокатську діяльність самостійно.

Відтак, доповідач висунула пропозицію прийняти рішення про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю стажисту Онофрійчук Олені Сергіївні.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція прийняти рішення про Онофрійчук Олені Сергіївні свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Видати Онофрійчук Олені Сергіївні свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю (рішення № 71 додається).

Доповідала член Ради адвокатів Рівненської області Самардак К.В. про те, 25.08.2020 року Богданець І.Б. звернувся до Ради адвокатів Рівненської області із заявою про направлення на стажування.

28.08.2020 року Радою адвокатів Рівненської області було прийнято рішення № 222 про направлення Богданця Ігоря Борисовича на стажування до адвоката Чорнобривого Василя Павловича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 452, видане 24.02.2005 року Рівненською обласною кваліфікаційно-дисциплінарною комісією адвокатури), затверджено індивідуальний план проходження стажування та встановлено строк проходження стажування з 28.08.2020 року по 28.02.2021 року.

03.03.2021 року Богданець І.Б. подав до Ради адвокатів Рівненської області заяву про проведення оцінки результатів стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

До заяви Богданця І.Б. додано звіт про проходження стажування, щоденник про виконання індивідуального плану стажування, проекти складених документів правового характеру та сертифікат про проходження адаптаційного курсу в професію адвоката для стажистів у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України.

За результатами вивчення наданих документів встановлено, що подані стажистом звіт та проекти процесуальних документів відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, стажист успішно справився з виконанням індивідуального плану стажування, відсутні підстави для незадовільної оцінки звітів. Пройшло дослідження та обговорення звіту, проведена співбесіда зі стажистом на предмет готовності особи самостійно займатися адвокатською практикою та відсутності обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність». Також перевірено проходження стажистом адаптаційного курсу в професію у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України. Відсутність обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» підтверджено стажистом письмово.

Члени Ради адвокатів прийшли до висновку, що Богданець Ігор Борисович може здійснювати адвокатську діяльність самостійно.

Відтак, доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю стажисту Богданцю Ігорю Борисовичу.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція прийняти рішення про видачу Богданцю Ігорю Борисовичу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Видати Богданцю Ігорю Борисовичу свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю (рішення № 72 додається).

Доповідала член Ради адвокатів Рівненської області Щербяк Ю.В. про те, що 26.08.2020 року Антонич В.В. звернувся до Ради адвокатів Рівненської області із заявою про направлення на стажування.

28.08.2020 року Радою адвокатів Рівненської області було прийнято рішення № 224 про направлення Антонича Володимира Володимировича на стажування до адвоката Печончика Олександра Володимировича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 178, видане 31.03.1995 року Рівненською обласною кваліфікаційно-дисциплінарною комісією адвокатури), затверджено індивідуальний план проходження стажування та встановлено строк проходження стажування з 28.08.2020 року по 28.02.2021 року.

01.03.2021 року Антонич В.В. подав до Ради адвокатів Рівненської області заяву про проведення оцінки результатів стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

До заяви Антонича В.В. додано звіт про проходження стажування, щоденник про виконання індивідуального плану стажування, проекти складених документів правового характеру та сертифікат про проходження адаптаційного курсу в професію адвоката для стажистів у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України.

За результатами вивчення наданих документів встановлено, що подані стажистом звіт та проекти процесуальних документів відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, стажист успішно справилася з виконанням індивідуального плану стажування, відсутні підстави для незадовільної оцінки звітів. Пройшло дослідження та обговорення звіту, проведена співбесіда зі стажистом на предмет готовності особи самостійно займатися адвокатською практикою та відсутності обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність». Також перевірено проходження стажистом адаптаційного курсу в професію у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України. Відсутність обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» підтверджено стажистом письмово.

Члени Ради адвокатів прийшли до висновку, що Антонич Володимир Володимирович може здійснювати адвокатську діяльність самостійно.

Відтак, доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю стажисту Антоничу Володимировичу.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція прийняти рішення про видачу Антоничу Володимировичу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Видати Антоничу Володимировичу свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю (рішення № 73 додається).

Доповідала заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В. про те, що 25.08.2020 року Опанасюк Д.В. звернувся до Ради адвокатів Рівненської області із заявою про направлення на стажування.

28.08.2020 року Радою адвокатів Рівненської області було прийнято рішення № 225 про направлення Опанасюка Дмитра Васильовича на стажування до адвоката Сурікової Світлани Іванівни (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 75, видане 08.06.1993 року Рівненською обласною кваліфікаційно-дисциплінарною комісією адвокатури), затверджено індивідуальний план проходження стажування та встановлено строк проходження стажування з 28.08.2020 року по 28.02.2021 року.

03.03.2021 року Опанасюк Д.В. подав до Ради адвокатів Рівненської області заяву про проведення оцінки результатів стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

До заяви Опанасюка Д.В. додано звіт про проходження стажування, щоденник про виконання індивідуального плану стажування, проєкти складених документів правового характеру та сертифікат про проходження адаптаційного курсу в професію адвоката для стажистів у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України.

За результатами вивчення наданих документів встановлено, що подані стажистом звіт та проєкти процесуальних документів відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, стажист успішно справився з виконанням індивідуального плану стажування, відсутні підстави для незадовільної оцінки звітів. Пройшло дослідження та обговорення звіту, проведена співбесіда зі стажистом на предмет готовності особи самостійно займатися адвокатською практикою та відсутності обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність». Також перевірено проходження стажистом адаптаційного курсу в професію у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України. Відсутність обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» підтверджено стажистом письмово.

Члени Ради адвокатів прийшли до висновку, що Опанасюк Дмитро Васильович може здійснювати адвокатську діяльність самостійно.

Відтак, доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю стажисту Опанасюку Дмитру Васильовичу.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція прийняти рішення про видачу Опанасюку Дмитру Васильовичу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Видати Опанасюку Дмитру Васильовичу свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю (рішення № 74 додається).

Доповідав член Ради адвокатів Рівненської області Величко О.М. про те, що 27.07.2020 року Лазарчук Ю.А. звернувся до Ради адвокатів Рівненської області із заявою про направлення на стажування.

28.08.2020 року Радою адвокатів Рівненської області було прийнято рішення № 226 про направлення Лазарчука Юрія Анатолійовича на стажування до адвоката Перетятка Анатолія Леонідовича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 862, видане 02.12.2011 року Рівненською обласною кваліфікаційно-дисциплінарною комісією адвокатури), затверджено індивідуальний план проходження стажування та встановлено строк проходження стажування з 28.08.2020 року по 28.02.2021 року.

01.03.2021 року Лазарчук Ю.А. подав до Ради адвокатів Рівненської області заяву про проведення оцінки результатів стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

До заяви Лазарчука Ю.А. додано звіт про проходження стажування, щоденник про виконання індивідуального плану стажування, проєкти складених документів правового характеру та сертифікат про проходження адаптаційного курсу в професію адвоката для стажистів у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України.

За результатами вивчення наданих документів встановлено, що подані стажистом звіт та проєкти процесуальних документів відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, стажист успішно справився з виконанням індивідуального плану стажування, відсутні підстави для незадовільної оцінки звітів. Пройшло дослідження та обговорення звіту, проведена співбесіда зі стажистом на предмет готовності особи самостійно займатися адвокатською практикою та відсутності обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність». Також перевірено проходження стажистом адаптаційного курсу в професію у Вищій школі адвокатури Національної асоціації адвокатів України. Відсутність обмежень для набуття статусу адвоката, передбачених статтями 6, 7 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» підтверджено стажистом письмово.

Члени Ради адвокатів прийшли до висновку, що Лазарчук Юрій Анатолійович може здійснювати адвокатську діяльність самостійно.

Відтак, доповідач вніс пропозицію прийняти рішення про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю стажисту Лазарчуку Юрію Анатолійовичу.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція прийняти рішення про видачу Лазарчуку Юрію Анатолійовичу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Видати Лазарчуку Юрію Анатолійовичу свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю (рішення № 75 додається).

2. Слухали: Про заслуховування та оцінку поточних звітів стажистів про проходження стажування.

Доповідали: Солімчук І.М., Величко О.М., Самардак К.В., Філатова А.В., Чорнобривий В.П., Штогрін В.С., Щербяк Ю.В., про те, що до Ради адвокатів Рівненської області надійшли поточні звіти про проходження стажування від стажистів:

- Дворака Сергія Дем'яновича за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Лисюка Олега Федоровича за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Поліщука Олексія Васильовича за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Волевач Світлани Костянтинівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021р.;
- Максимчука Віктора Петровича за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Жолобової Аліни Олександрівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Свінтозельської Віти Олександрівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Столярчук Тетяни Петрівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Тищенко Володимира Олександровича за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Парчук Наталії Іванівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Свирид Мирослави Володимирівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021р.;
- Антіпової Руслани Миколаївни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Старовецької Ірини Миколаївни за період стажування з 18.12.2020 р. по 18.02.2021 р.;
- Шаланського Сергія Анатолійовича за період стажування з 18.12.2020 р. по 18.02.2021р.

Проїшло дослідження та обговорення поданих звітів. Складені стажистами юридичні документи відповідають вимогам чинного законодавства. Відтак, відсутні підстави для незадовільної оцінки звітів. Надійшла пропозиція затвердити поточні звіти про проходження стажування вищевказаних стажистів.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція затвердити поточні звіти стажистів про проходження стажування:

- Дворака Сергія Дем'яновича за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Лисюка Олега Федоровича за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Поліщука Олексія Васильовича за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Волевач Світлани Костянтинівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021р.;
- Максимчука Віктора Петровича за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Жолобової Аліни Олександрівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Свінтозельської Віти Олександрівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Столярчук Тетяни Петрівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Тищенко Володимира Олександровича за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Парчук Наталії Іванівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Свирид Мирослави Володимирівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021р.;
- Ангішової Руслани Миколаївни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Старовецької Ірини Миколаївни за період стажування з 18.12.2020 р. по 18.02.2021 р.;
- Шаланського Сергія Анатолійовича за період стажування з 18.12.2020 р. по 18.02.2021р.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Затвердити поточні звіти про проходження стажування наступних стажистів:

- Дворака Сергія Дем'яновича за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Лисюка Олега Федоровича за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Поліщука Олексія Васильовича за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Волевач Світлани Костянтинівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021р.;
- Максимчука Віктора Петровича за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Жолобової Аліни Олександрівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Свінтозельської Віти Олександрівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Столярчук Тетяни Петрівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Тищенко Володимира Олександровича за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Парчук Наталії Іванівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Свирид Мирослави Володимирівни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021р.;
- Ангішової Руслани Миколаївни за період стажування з 31.12.2020 р. по 28.02.2021 р.;
- Старовецької Ірини Миколаївни за період стажування з 18.12.2020 р. по 18.02.2021 р.;
- Шаланського Сергія Анатолійовича за період стажування з 18.12.2020 р. по 18.02.2021р.

3. Слухали: Про направлення на стажування і призначення керівників стажування.

Доповідала заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В. про надходження до Ради адвокатів Рівненської області заяви Шумри Ірини Вікторівни про направлення на стажування до адвоката Шилана Сергія Віталійовича.

Члени Ради адвокатів ознайомилися з поданими документами та встановили, що подані документи відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а відтак, є підстави видати направлення на проходження стажування. Доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про призначення керівника стажування, видачу направлення на стажування, затвердження індивідуального плану стажування та строки подання поточних звітів Шумрі Ірині Вікторівні.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідачки Філатової А.В.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Призначити керівником стажування Шумри Ірини Вікторівни адвоката Шилана Сергія Віталійовича.

Видати направлення на стажування Шумрі Ірині Вікторівні.

Встановити строк проходження стажування Шумрі Ірині Вікторівні з 26.03.2021 р. по 26.09.2021 р.

Затвердити індивідуальний план стажування Шумри Ірини Вікторівни.

Встановити строки подання поточних звітів Шумрі Ірині Вікторівні:

- не пізніше трьох робочих днів з 26.05.2021 р. за період стажування з 26.03.2021 р. по 26.05.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.07.2021 р. за період стажування з 27.05.2021 р. по 26.07.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 р. за період стажування з 27.07.2021 р. по 26.09.2021 р. подати до Ради адвокатів Рівненської області заяву про оцінку результатів стажування разом із звітом про результати стажування та щоденником про проходження стажування, проектами документів правового характеру та іншими матеріалами згідно індивідуального плану стажування.

Керівнику стажування не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 року подати до Ради адвокатів Рівненської області звіт про оцінку результатів стажування (рішення № 76 додається).

Доповідала заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В. про надходження до Ради адвокатів Рівненської області заяви Кручок-Жернової Наталії Валеріївни про направлення на стажування до адвоката Шилана Сергія Віталійовича.

Члени Ради адвокатів ознайомилися з поданими документами та встановили, що подані документи відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а відтак, є підстави видати направлення на проходження стажування. Доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про призначення керівника стажування, видачу направлення на стажування, затвердження індивідуального плану стажування та строки подання поточних звітів Кручок-Жерновій Наталії Валеріївни.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідачки Філатової А.В.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Призначити керівником стажування Кручок-Жернової Наталії Валеріївни адвоката Шквана Сергія Віталійовича.

Видати направлення на стажування Кручок-Жерновій Наталії Валеріївни.

Встановити строк проходження стажування Кручок-Жерновій Наталії Валеріївни з 26.03.2021 р. по 26.09.2021 р.

Затвердити індивідуальний план стажування Кручок-Жернової Наталії Валеріївни.

Встановити строки подання поточних звітів Кручок-Жерновій Наталії Валеріївни:

- не пізніше трьох робочих днів з 26.05.2021 р. за період стажування з 26.03.2021 р. по 26.05.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.07.2021 р. за період стажування з 27.05.2021 р. по 26.07.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 р. за період стажування з 27.07.2021 р. по 26.09.2021 р. подати до Ради адвокатів Рівненської області заяву про оцінку результатів стажування разом із звітом про результати стажування та поденником про проходження стажування, проектами документів правового характеру та іншими матеріалами згідно індивідуального плану стажування.

Керівнику стажування не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 року подати до Ради адвокатів Рівненської області звіт про оцінку результатів стажування (рішення № 77 додається).

Доповідала заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В. про надходження до Ради адвокатів Рівненської області заяви Берун Антоніни Михайлівни про направлення на стажування до адвоката Войтюк Тетяни Леонідівни

Члени Ради адвокатів ознайомилися з поданими документами та встановили, що подані документи відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а відтак, є підстави видати направлення на проходження стажування. Доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про призначення керівника стажування, видачу направлення на стажування, затвердження індивідуального плану стажування та строки подання поточних звітів Берун Антоніні Михайлівни.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідачки Філатової А.В.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Призначити керівником стажування Берун Антоніни Михайлівни адвоката Войтюк Тетяну Леонідівну.

Видати направлення на стажування Берун Антоніні Михайлівни.

Встановити строк проходження стажування Берун Антоніні Михайлівни з 26.03.2021 р. по 26.09.2021 р.

Затвердити індивідуальний план стажування Берун Антоніни Михайлівни.

Встановити строки подання поточних звітів Берун Антоніні Михайлівни:

- не пізніше трьох робочих днів з 26.05.2021 р. за період стажування з 26.03.2021 р. по 26.05.2021 р.
- не пізніше трьох робочих днів з 26.07.2021 р. за період стажування з 27.05.2021 р. по 26.07.2021 р.
- не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 р. за період стажування з 27.07.2021 р. по 26.09.2021 р. подати до Ради адвокатів Рівненської області заяву про оцінку результатів стажування разом із звітом про результати стажування та щоденником про проходження стажування, проектами документів правового характеру та іншими матеріалами згідно індивідуального плану стажування.

Керівнику стажування не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 року подати до Ради адвокатів Рівненської області звіт про оцінку результатів стажування (рішення № 78 додається).

Доповідала заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В. про надходження до Ради адвокатів Рівненської області заяви Кравчука Івана Івановича про направлення на стажування до адвоката Самардак Катерини Володимирівни.

Члени Ради адвокатів ознайомилися з поданими документами та встановили, що подані документи відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а відтак, є підстави видати направлення на проходження стажування. Доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про призначення керівника стажування, видачу направлення на стажування, затвердження індивідуального плану стажування та строки подання поточних звітів Кравчуку Івану Івановичу.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідачки Філатової А.В.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Призначити керівником стажування Кравчука Івана Івановича адвоката Самардак Катерину Володимирівну.

Видати направлення на стажування Кравчуку Івану Івановичу.

Встановити строк проходження стажування Кравчуку Івану Івановичу з 26.03.2021 р. по 26.09.2021 р.

Затвердити індивідуальний план стажування Кравчука Івана Івановича.

Встановити строки подання поточних звітів Кравчуку Івану Івановичу:

- не пізніше трьох робочих днів з 26.05.2021 р. за період стажування з 26.03.2021 р. по 26.05.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.07.2021 р. за період стажування з 27.05.2021 р. по 26.07.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 р. за період стажування з 27.07.2021 р. по 26.09.2021 р. подати до Ради адвокатів Рівненської області заяву про оцінку результатів стажування разом із звітом про результати стажування та щоденником про проходження стажування, проектами документів правового характеру та іншими матеріалами згідно індивідуального плану стажування.

Керівнику стажування не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 року подати до Ради адвокатів Рівненської області звіт про оцінку результатів стажування (рішення № 79 додається).

Доповідала заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В. про надходження до Ради адвокатів Рівненської області заяви Яремчука Віталія Юрійовича про направлення на стажування до адвоката Перетятка Анатолія Леонідовича.

Члени Ради адвокатів ознайомилися з поданими документами та встановили, що подані документи відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а відтак, є підстави видати направлення на проходження стажування. Доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про призначення керівника стажування, видачу направлення на стажування, затвердження індивідуального плану стажування та строки подання поточних звітів Яремчуку Віталію Юрійовичу.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідачки Філатової А.В.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Призначити керівником стажування Яремчука Віталія Юрійовича адвоката Перетятка Анатолія Леонідовича.

Видати направлення на стажування Яремчуку Віталію Юрійовичу.

Встановити строк проходження стажування Яремчуку Віталію Юрійовичу з 26.03.2021 р. по 26.09.2021 р.

Затвердити індивідуальний план стажування Яремчука Віталія Юрійовича.

Встановити строки подання поточних звітів Яремчуку Віталію Юрійовичу:

- не пізніше трьох робочих днів з 26.05.2021 р. за період стажування з 26.03.2021 р. по 26.05.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.07.2021 р. за період стажування з 27.05.2021 р. по 26.07.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 р. за період стажування з 27.07.2021 р. по 26.09.2021 р. подати до Ради адвокатів Рівненської області заяву про оцінку результатів стажування разом із звітом про результати стажування та поданням про проходження стажування, проектами документів правового характеру та іншими матеріалами згідно індивідуального плану стажування.

Керівнику стажування не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 року подати до Ради адвокатів Рівненської області звіт про оцінку результатів стажування (рішення № 80 надається).

Доповідала заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В. про надходження до Ради адвокатів Рівненської області заяви Шахрайчука Андрія Миколайовича про направлення на стажування до адвоката Сурікової Світлани Іванівни.

Члени Ради адвокатів ознайомилися з поданими документами та встановили, що подані документи відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а відтак, є підстави видати направлення на проходження стажування. Доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про призначення керівника стажування, видачу направлення на стажування, затвердження індивідуального плану стажування та строки подання поточних звітів Шахрайчуку Андрію Миколайовичу.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідачки Філатової А.В.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Призначити керівником стажування Шахрайчука Андрія Миколайовича адвоката Сурікову Світлану Іванівну.

Видати направлення на стажування Шахрайчуку Андрію Миколайовичу.

Встановити строк проходження стажування Шахрайчуку Андрію Миколайовичу з 26.03.2021 р. по 26.09.2021 р.

Затвердити індивідуальний план стажування Шахрайчука Андрія Миколайовича.

Встановити строки подання поточних звітів Шахрайчуку Андрію Миколайовичу:

- не пізніше трьох робочих днів з 26.05.2021 р. за період стажування з 26.03.2021 р. по 26.05.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.07.2021 р. за період стажування з 27.05.2021 р. по 26.07.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 р. за період стажування з 27.07.2021 р. по 26.09.2021 р. подати до Ради адвокатів Рівненської області заяву про оцінку результатів стажування разом із звітом про результати стажування та щоденником про проходження стажування, проектами документів правового характеру та іншими матеріалами згідно індивідуального плану стажування.

Керівнику стажування не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 року подати до Ради адвокатів Рівненської області звіт про оцінку результатів стажування (рішення № 81 додається).

Доповідала заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В. про надання до Ради адвокатів Рівненської області заяви Мельникович Ольги Святославівни про направлення на стажування до адвоката Юшко Світлани Іванівни.

Члени Ради адвокатів ознайомилися з поданими документами та встановили, що подані документи відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проведення стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а відтак, є підстави видати направлення на проходження стажування. Доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про призначення керівника стажування, видачу направлення на стажування, затвердження індивідуального плану стажування та строки подання поточних звітів Мельникович Ользі Святославівні.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідачки Філатової А.В.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Призначити керівником стажування Мельникович Ольги Святославівни адвоката Юшко Світлану Іванівну.

Видати направлення на стажування Мельникович Ользі Святославівні.

Встановити строк проходження стажування Мельникович Ользі Святославівні з 26.03.2021 р. по 26.09.2021 р.

Затвердити індивідуальний план стажування Мельникович Ольги Святославівни.

Встановити строки подання поточних звітів Мельникович Ользі Святославівні:

- не пізніше трьох робочих днів з 26.05.2021 р. за період стажування з 26.03.2021 р. по 26.05.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.07.2021 р. за період стажування з 27.05.2021 р. по 26.07.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 р. за період стажування з 27.07.2021 р. по 26.09.2021 р. подати до Ради адвокатів Рівненської області заяву про оцінку результатів стажування разом із звітом про результати стажування та щоденником про проходження стажування, проектами документів правового характеру та іншими матеріалами згідно індивідуального плану стажування.

Керівнику стажування не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 року подати до Ради адвокатів Рівненської області звіт про оцінку результатів стажування (рішення № 82 надається).

Доповідала заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В. про надходження до Ради адвокатів Рівненської області заяви Греська Олега Романовича про направлення на стажування до адвоката Дяденчука Анатолія Івановича.

Члени Ради адвокатів ознайомилися з поданими документами та встановили, що надані документи відповідають вимогам Положення про організацію та порядок провадження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а відтак, є підстави видати направлення на проходження стажування. Доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про призначення керівника стажування, видачу направлення на стажування, затвердження індивідуального плану стажування та строки подання поточних звітів Греську Олегу Романовичу.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідачки.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Призначити керівником стажування Греська Олега Романовича адвоката Дяденчука Анатолія Івановича.

Видати направлення на стажування Греську Олегу Романовичу.

Встановити строк проходження стажування Греську Олегу Романовичу з 26.03.2021 р. по 26.09.2021 р.

Затвердити індивідуальний план стажування Греська Олега Романовича.

Встановити строки подання поточних звітів Греську Олегу Романовичу:

- не пізніше трьох робочих днів з 26.05.2021 р. за період стажування з 26.03.2021 р. по 26.05.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.07.2021 р. за період стажування з 27.05.2021 р. по 26.07.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 р. за період стажування з 27.07.2021 р. по 26.09.2021 р. подати до Ради адвокатів Рівненської області заяву про оцінку результатів стажування разом із звітом про результати стажування та щоденником про проходження стажування, проектами документів правового характеру та іншими матеріалами згідно індивідуального плану стажування.

Керівнику стажування не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 року подати до Ради адвокатів Рівненської області звіт про оцінку результатів стажування (рішення № 83 надається).

Доповідала заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В. про надходження до Ради адвокатів Рівненської області заяви Шатніка Юрія Вікторовича про направлення на стажування до адвоката Редзеля Миколи Миколайовича.

Члени Ради адвокатів ознайомилися з поданими документами та встановили, що подані документи відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а відтак, є підстави видати направлення на проходження стажування. Доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про призначення керівника стажування, видачу направлення на стажування, затвердження індивідуального плану стажування та строки подання поточних звітів Шатніку Юрію Вікторовичу.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідачки Філатової А.В.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Приймає рішення оголошено.

Вирішили:

Призначити керівником стажування Шатніку Юрія Вікторовича адвоката Редзеля Миколайовича.

Видати направлення на стажування Шатніку Юрію Вікторовичу.

Встановити строк проходження стажування Шатніку Юрію Вікторовичу з 26.03.2021 р. по 26.09.2021 р.

Затвердити індивідуальний план стажування Шатніку Юрія Вікторовича.

Встановити строки подання поточних звітів Шатніку Юрію Вікторовичу:

- не пізніше трьох робочих днів з 26.05.2021 р. за період стажування з 26.03.2021 р. по 26.05.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.07.2021 р. за період стажування з 27.05.2021 р. по 26.07.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 р. за період стажування з 27.07.2021 р. по 26.09.2021 р. подати до Ради адвокатів Рівненської області заяву про оцінку результатів стажування разом із звітом про результати стажування та щоденником про проходження стажування, проектами документів правового характеру та іншими матеріалами згідно індивідуального плану стажування.

Керівнику стажування не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 року подати до Ради адвокатів Рівненської області звіт про оцінку результатів стажування (рішення № 84 додається).

Доповідала заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В. про надходження до Ради адвокатів Рівненської області заяви Юхневич Ірини Анатоліївни про направлення на стажування до адвоката Сурікової Світлани Іванівни.

Члени Ради адвокатів ознайомилися з поданими документами та встановили, що подані документи відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а відтак, є підстави видати направлення на проходження стажування. Доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про призначення керівника стажування, видачу направлення на стажування, затвердження індивідуального плану стажування та строки подання поточних звітів Юхневич Ірині Анатоліївни.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідачки Філатової А.В.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Приймає рішення оголошено.

Вирішили:

Призначити керівником стажування Юхневич Ірини Анатоліївни адвоката Сурікову Світлану Іванівну.

Видати направлення на стажування Юхневич Ірині Анатоліївні.

З. Встановити строк проходження стажування Юхневич Ірині Анатоліївні з 26.03.2021 р. по 26.09.2021 р.

Затвердити індивідуальний план стажування Юхневич Ірини Анатоліївни.

Встановити строки подання поточних звітів Юхневич Ірині Анатоліївні:

- не пізніше трьох робочих днів з 26.05.2021 р. за період стажування з 26.03.2021 р. по 26.05.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.07.2021 р. за період стажування з 27.05.2021 р. по 26.07.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 р. за період стажування з 27.07.2021 р. по 26.09.2021 р. подати до Ради адвокатів Рівненської області заяву про оцінку результатів стажування разом із звітом про результати стажування та подешником про проходження стажування, проектами документів правового характеру та іншими матеріалами згідно індивідуального плану стажування.

Керівнику стажування не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 року подати до Ради адвокатів Рівненської області звіт про оцінку результатів стажування (рішення № 85 додається).

Доповідала заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В. про надання до Ради адвокатів Рівненської області заяви Яреми Віктора Васильовича про направлення на стажування до адвоката Демчука Юрія Борисовича.

Члени Ради адвокатів ознайомилися з поданими документами та встановили, що подані документи відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а відтак, є підстави видати направлення на проходження стажування. Доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про призначення керівника стажування, видачу направлення на стажування, затвердження індивідуального плану стажування та строки подання поточних звітів Яремі Віктору Васильовичу.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідачки Філатової А.В.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Призначити керівником стажування Яреми Віктора Васильовича адвоката Демчука Юрія Борисовича.

Видати направлення на стажування Яремі Віктору Васильовичу.

Встановити строк проходження стажування Яремі Віктору Васильовичу з 26.03.2021 р. по 26.09.2021 р.

Затвердити індивідуальний план стажування Яреми Віктора Васильовича.

Встановити строки подання поточних звітів Яремі Віктору Васильовичу:

- не пізніше трьох робочих днів з 26.05.2021 р. за період стажування з 26.03.2021 р. по 26.05.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.07.2021 р. за період стажування з 27.05.2021 р. по 26.07.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 р. за період стажування з 27.07.2021 р. по 26.09.2021 р. подати до Ради адвокатів Рівненської області заяву про оцінку результатів

стажування разом із звітом про результати стажування та щоденником про проходження стажування, проектами документів правового характеру та іншими матеріалами згідно індивідуального плану стажування.

Керівнику стажування не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 року подати до Ради адвокатів Рівненської області звіт про оцінку результатів стажування (рішення № 86 дивиться).

Доповідала заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В. про надання до Ради адвокатів Рівненської області заяви Соболя Артема Геннадійовича про направлення на стажування до адвоката Демчука Юрія Борисовича.

Члени Ради адвокатів ознайомилися з поданими документами та встановили, що подані документи відповідають вимогам Положення про організацію та порядок призначення стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а відтак, є підстави видати направлення на проходження стажування. Доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про призначення керівника стажування, видачу направлення на стажування, затвердження індивідуального плану стажування та строки подання поточних звітів Соболю Артему Геннадійовичу.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідачки Філатової А.В.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Призначити керівником стажування Соболя Артема Геннадійовича адвоката Демчука Юрія Борисовича.

Видати направлення на стажування Соболю Артему Геннадійовичу.

Встановити строк проходження стажування Соболю Артему Геннадійовичу з 26.05.2021 р. по 26.09.2021 р.

Затвердити індивідуальний план стажування Соболя Артема Геннадійовича.

Встановити строки подання поточних звітів Соболю Артему Геннадійовичу:

- не пізніше трьох робочих днів з 26.05.2021 р. за період стажування з 26.03.2021 р. по 26.05.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.07.2021 р. за період стажування з 27.05.2021 р. по 26.07.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 р. за період стажування з 27.07.2021 р. по 26.09.2021 р. подати до Ради адвокатів Рівненської області заяву про оцінку результатів стажування разом із звітом про результати стажування та щоденником про проходження стажування, проектами документів правового характеру та іншими матеріалами згідно індивідуального плану стажування.

Керівнику стажування не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 року подати до Ради адвокатів Рівненської області звіт про оцінку результатів стажування (рішення № 87 дивиться).

Доповідала заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В. про надання до Ради адвокатів Рівненської області заяви Катеринчука Юрія Васильовича про направлення на стажування до адвоката Шміда Віталія Васильовича.

Члени Ради адвокатів ознайомилися з поданими документами та встановили, що подані документи відповідають вимогам Положення про організацію та порядок призначення стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а відтак, є підстави видати направлення на проходження

стажування. Доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про призначення керівника стажування, видачу направлення на стажування, затвердження індивідуального плану стажування та строки подання поточних звітів Катеринчуку Юрію Васильовичу.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідачки Філатової А.В.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Призначити керівником стажування Катеринчука Юрія Васильовича адвоката Шміда Віталія Васильовича.

Видати направлення на стажування Катеринчуку Юрію Васильовичу.

Встановити строк проходження стажування Катеринчуку Юрію Васильовичу з 26.05.2021 р. по 26.09.2021 р.

Затвердити індивідуальний план стажування Катеринчука Юрія Васильовича.

Встановити строки подання поточних звітів Катеринчуку Юрію Васильовичу:

- не пізніше трьох робочих днів з 26.05.2021 р. за період стажування з 26.03.2021 р. по 26.05.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.07.2021 р. за період стажування з 27.05.2021 р. по 26.07.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 р. за період стажування з 27.07.2021 р. по 26.09.2021 р.

подати до Ради адвокатів Рівненської області заяву про оцінку результатів стажування разом із звітом про результати стажування та щоденником про проходження стажування, проектами документів правового характеру та іншими матеріалами згідно індивідуального плану стажування.

Керівнику стажування не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 року подати до Ради адвокатів Рівненської області звіт про оцінку результатів стажування (рішення № 88 додається).

Доповідала заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В. про надходження до Ради адвокатів Рівненської області заяви Стрельчук Оксани Олександрівни про направлення на стажування до адвоката Семенок Зоряни Михайлівни.

Члени Ради адвокатів ознайомилися з поданими документами та встановили, що надані документи відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а відтак, є підстави видати направлення на проходження стажування. Доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про призначення керівника стажування, видачу направлення на стажування, затвердження індивідуального плану стажування та строки подання поточних звітів Стрельчук Оксані Олександрівні.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідачки Філатової А.В.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Призначити керівником стажування Стрельчук Оксани Олександрівни адвоката Семенок Зоряну Михайлівну.

Видати направлення на стажування Стрельчук Оксані Олександрівні.

Встановити строк проходження стажування Стрельчук Оксані Олександрівні з 26.05.2021 р. по 26.09.2021 р.

Затвердити індивідуальний план стажування Стрельчук Оксани Олександрівни.

Встановити строки подання поточних звітів Стрельчук Оксані Олександрівні:

- не пізніше трьох робочих днів з 26.05.2021 р. за період стажування з 26.03.2021 р. по 26.05.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.07.2021 р. за період стажування з 27.05.2021 р. по 26.07.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 р. за період стажування з 27.07.2021 р. по 26.09.2021 р. подати до Ради адвокатів Рівненської області заяву про оцінку результатів стажування разом із звітом про результати стажування та щоденником про проходження стажування, проектами документів правового характеру та іншими матеріалами згідно індивідуального плану стажування.

Керівнику стажування не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 року подати до Ради адвокатів Рівненської області звіт про оцінку результатів стажування (рішення № 89 дивиться).

Доповідала заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В. про надання до Ради адвокатів Рівненської області заяви Богданець Олени Миколаївни про направлення на стажування до адвоката Семенок Зоряни Михайлівни.

Члени Ради адвокатів ознайомилися з поданими документами та встановили, що подані документи відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а відтак, є підстави видати направлення на проходження стажування. Доповідачка внесла пропозицію прийняти рішення про призначення керівника стажування, видачу направлення на стажування, затвердження індивідуального плану стажування та строки подання поточних звітів Богданець Олені Миколаївні.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідачки Філатової А.В.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Призначити керівником стажування Богданець Олені Миколаївни адвоката Семенок Зоряну Михайлівну.

Видати направлення на стажування Богданець Олені Миколаївні.

Встановити строк проходження стажування Богданець Олені Миколаївні з 26.03.2021 р. по 26.09.2021 р.

Затвердити індивідуальний план стажування Богданець Олені Миколаївни.

Встановити строки подання поточних звітів Богданець Олені Миколаївні:

- не пізніше трьох робочих днів з 26.05.2021 р. за період стажування з 26.03.2021 р. по 26.05.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.07.2021 р. за період стажування з 27.05.2021 р. по 26.07.2021 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 р. за період стажування з 27.07.2021 р. по 26.09.2021 р. подати до Ради адвокатів Рівненської області заяву про оцінку результатів стажування разом із звітом про результати стажування та щоденником про проходження стажування, проектами документів правового характеру та іншими матеріалами згідно індивідуального плану стажування.

Керівнику стажування не пізніше трьох робочих днів з 26.09.2021 року подати до Ради адвокатів Рівненської області звіт про оцінку результатів стажування (рішення № 90 зводиться).

4. Слухали: Про заяву адвоката щодо звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.

Доповідав секретар Ради адвокатів Рівненської області Солімчук І.М. про те, що до Ради адвокатів Рівненської області 02 березня 2021 року за вхідним № 31 надійшла заява адвоката Гнатушенка В.І. (свідectво про право на заняття адвокатською діяльністю № 519, видане 02.10.2006 року КДКА Рівненської області) щодо звільнення його від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.

До заяви адвокат Гнатушенко В.І. додав копію висновку МСЕК /Міжрайонна спеціалізована кардіологічна МСЕК/ серія 12 ААБ № 808998 від 09.02. 2021 року про те, що у Гнатушенка В.І. друга група інвалідності.

Згідно рішення Ради адвокатів України № 22 від 14 лютого 2020 року «Про сплату щорічних внесків на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування адвокатами окремих категорій» радам адвокатів регіонів надано право за заявами адвокатів, поданими до 31 січня поточного року приймати рішення про звільнення, зменшення або відтермінування сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування стосовно наступних категорій адвокатів:

- 1.1. Особи з інвалідністю 1 та 2 групи;
- 1.2. Особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники війни, учасники бойових дій, ветерани війни;
- 1.3. Особи, які приймали участь у бойових діях на територіях інших країн – учасників бойових дій, інвалідів війни та учасників війни;
- 1.4. Особи, які захищають та/або захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і беруть та/або брали безпосередню участь в АТО/ООС, забезпеченні її проведення та отримали статус учасника бойових відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;
- 1.5. Особи, які брали участь у ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС I та II категорій;
- 1.6. Особи, які були вимушені покинути місце свого постійного проживання, у зв'язку з проведенням АТО/ООС;
- 1.7. Особи, мобілізовані для проходження військової служби, у разі, якщо такий внесок раніше не був ними сплачений.

Пункт 2.5. Положення про внески на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування (нова редакція) затвердженого рішенням Ради адвокатів України № 4 від 03 лютого 2017 року зі змінами, внесеними рішенням Ради адвокатів України 176 від 13 жовтня 2018 року містить припис, що адвокати сплачують щорічні внески до 31 січня поточного року.

Члени Ради адвокатів Рівненської області ознайомилися з документами наданими запитом та зауважили, що Рада адвокатів не може прийняти рішення з цього питання, оскільки пропущені пропущені строки звернення. Після цього доповідач Солімчук І.М. запропонував відмовити адвокату Гнатушенку Володимирі Івановичу у звільненні від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування в частині 70 % від встановленого розміру, що перераховується на поточний рахунок Ради адвокатів Рівненської області за 2021 рік.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідача.

Голосували:

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Відмовити адвокату Гнатуценку Володимирі Івановичу (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 519, видане 02.10.2006 року КДКА Рівненської області) у звільненні від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування в частині 70 % від встановленого розміру, що перераховується на поточний рахунок Ради адвокатів Рівненської області за 2021 рік (рішення № 91 додається).

5. Слухали: Про видачу дубліката свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

Доповідав секретар Ради адвокатів Рівненської області Солімчук І.М. про те, що до Ради адвокатів Рівненської області надійшла заява від адвоката Ольховця Олександра Павловича про видачу дубліката свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю та посвідчення адвоката України у зв'язку із тим, що документи пошкоджені і стали непридатними для користування.

Відбулося обговорення заяви Ольховця О.П. та здійснено дослідження матеріалів особової справи адвоката, інформації з Єдиного Реєстру Адвокатів України. Було встановлено, що згідно рішення № 48 Про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю від 01 липня 2008 року Рівненською обласною кваліфікаційно-дисциплінарною комісією адвокатури заявнику було видано свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю. Згідно Єдиного Реєстру Адвокатів України Ольховцю Олександровичу було видано свідоцтво № 91. Згідно Рішення № 96 Ради адвокатів України від 16 лютого 2013 року, особа має право отримати дублікат свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у разі втрати, пошкодження, непридатності для користування оригіналу. Заміна свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, або отримання його дублікату, здійснюється у тому регіоні, у якому раніше було видано. Встановивши, що за вказаних обставин Рада адвокатів має право прийняти рішення про видачу дублікатів, доповідачем було внесено пропозицію прийняти рішення про видачу Ольховцю Олександровичу дубліката свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю та посвідчення адвоката України.

Інших пропозицій не постуило.

На голосування поставлена пропозиція доповідача.

Голосували

«За» - 8

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:


Видати Ольховцю Олександровичу Павловичу дублікат свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю та посвідчення адвоката України (рішення № 92 додається).

6. Слухали: Про прийняття присяги адвоката України, видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю та посвідчення адвоката України.

Доповідав голова Ради адвокатів Рівненської області Удовиченко С.В. про те, що згідно приписів ст. 11.12. Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, особа, стосовно якої радою адвокатів регіону за оцінкою результатів стажування прийнято рішення про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, не пізніше тридцяти днів з дня прийняття рішення складає перед радою адвокатів регіону Присягу адвоката

України і отримує свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю та посвідчення адвоката України. Рада адвокатів запросила осіб щодо яких прийнято рішення про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю та встановила в почерговому порядку з використанням засобів індивідуального захисту, не порушуючи вимог карантину, порядок складання присяги, а саме: заходити по одному, скласти присягу, одержати свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю та посвідчення адвоката України, вийти, після цього - наступний. В такий спосіб, дотримуючись вимог карантину, Давидюк Віталій Анатолійович, Войтюк Олександр Ігорович, Ковбасюк Людмила Святославівна, Килюх Оріся Ігорівна, Фесюк Віктор Анатолійович, Маркович Інна Юріївна, Назарчук Юлія Юріївна, Поліщук Ліна Клавдіївна, Карасевич Василь Анатолійович, Мойсюк Євгеній Миколайович, Літковець Андрій Олексійович, Літковець Юліана Андріївна, Підмогильний Сергій Сергійович, Клоійко Анатолій Олегович, Дяченко Руслан Юрійович, Василюк Сергій Миколайович, Кральковський Віктор Васильович, Самардак Володимир Володимирович склали присягу адвоката України, їм були вручені свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю та посвідчення адвоката України.


Голова Ради адвокатів Рівненської області

 С.В. Удовиченко

Секретар Ради адвокатів Рівненської області

 І.М. Солімчук

Заступник голови Ради адвокатів Рівненської області

 А.В. Філатова

Члени Ради

 О.М. Величко

Члени Ради

 В.С. Штогрін

Член Ради

 Ю.В. Щербяк

Член Ради


 К.В. Самардак

Член Ради

 В.І. Чорнобривий

У протоколі пронумеровано, прошпуровано
та скріплено печаткою 26 (двадцять шість) аркушів

Голова Ради адвокатів
Рівненської області

 С.В. Удовиченко

Секретар Ради адвокатів
Рівненської області

 І.М. Солімчук

